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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
  ΑΘΗΝΑ, 19/12/2019

Αρ. Πρωτ. 107
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
(Για τη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ - Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2019)

 
ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και όλους τους συναδέλφους
Δικαστικούς Υπαλλήλους

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Με την ανακοίνωση αυτή θέλουμε να σας ενημερώσουμε για την τελευταία συνεδρίαση
του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε., που πραγματοποιήθηκε Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2019.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα και τα (17) μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. Μάλιστα
από την συνεδρίαση αυτή μετέχει πλέον ως μέλος του Δ.Σ. η συνάδελφος Κατερίνα
Θάνου, η οποία αντικαθιστά τον παραιτηθέντα κατά την προηγούμενη συνεδρίαση
συνάδελφο Νίκο Ραυτόπουλο, ως πρώτη αναπληρωματική της παράταξης
«ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ».

Τα θέματα ημερησίας διάταξης που έθεσε το Προεδρείο ήταν:
1. Εκτιμήσεις για τα αποτελέσματα της 1ης Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης των
Προέδρων των Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων και επικύρωση από το Δ.Σ.
της ΟΔΥΕ των αποφάσεων - ψηφισμάτων της Συνδιάσκεψης,
2. Διεκδικητικό πλαίσιο και προγραμματισμός των κινητοποιήσεων του Κλάδου
3. Έλεγχος Ταμείου της θητείας 2012-2014.

Αφού έγινε μια σύντομη εισήγηση – τοποθέτηση του Προέδρου του Δ.Σ. για όλα τα
θέματα της ημερησίας διάταξης καθώς και για τα τρέχοντα θέματα, στη συνέχεια
ακολούθησαν τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ. επί των θεμάτων της ημερησίας
διάταξης. Κοινή διαπίστωση όλων ήταν, πως αποτιμάται ως θετική η σύγκληση της
Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης, δεδομένου ότι προσδιόρισε και επικύρωσε τον
προσανατολισμό της δράσης του δευτεροβάθμιου οργάνου, τουλάχιστον μέχρι το
Τακτικό Συνέδριο.

Σύμφωνα με το κλίμα που επικράτησε κατά την συνεδρίαση του Δ.Σ. και λαμβανομένου
υπόψη ότι οι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι στην πλειονότητά τους, δεν ήλθαν στην
Συνδιάσκεψη με συγκεκριμένες προτάσεις για το είδος των κινητοποιήσεων, κρίθηκε
σκόπιμο, να επανεξετάσει το Δ.Σ., αμέσως μετά τις εορτές των Χριστουγέννων και της
Πρωτοχρονιάς, το πλάνο κινητοποιήσεων, έχοντας αφήσει έως τότε ένα εύλογο
χρονικό διάστημα στον Υπουργό Δικαιοσύνης, για να μας δώσει σαφείς απαντήσεις στα
αιτήματά μας.
 
Τελειώνοντας η συνεδρίαση, τέθηκε σε ψηφοφορία η επικύρωση από το Δ.Σ. των
Ψηφισμάτων της Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης και εγκρίθηκαν και τα τρία Ψηφίσματα
της Συνδιάσκεψης, δηλαδή για:
Α) Διεκδικητικό Πλαίσιο, Β) Έλεγχο Ταμείου της θητείας 2012-2014 και Γ)
Συμπαράστασης στους εργαζόμενους μέσω προγράμματος ΕΣΠΑ-ΟΑΕΔ, των οποίων οι



7/3/23, 12:24 μ.μ. ΟΔΥΕ

odye.gr/anak19122019-ar.prot.107.htm 2/2

συμβάσεις τους.
Υπέρ της επικύρωσης των Ψηφισμάτων ψήφισαν 13 μέλη του Δ.Σ. (Διαμάντης,
Μισαηλίδου, Βεντούρης, Πέρρος, Παπαναγιώτου, Μαυρογένης, Πάσχος,
Παπαναστασίου, Χατζίνας, Θάνου, Καϋμενάκης, Μπεζμέρτης, Κωνσταντινίδης), ενώ
είχαν αποχωρήσει και δεν έλαβαν μέρος στη σχετική ψηφοφορία τα μέλη του Δ.Σ.
Λιάτσος, Κατουρτζίδης, Τσάκας και Παρασκευάς.
 
Επίσης το Δ.Σ. αποφάσισε, ως προς τον Καταλογισμό των ποσών από τον έλεγχο του
ταμείου της περιόδου 2012-2014, να ολοκληρωθεί η διαδικασία για τα ποσά που έχουν
εγγραφεί με αποφάσεις του Δ.Σ. (μάλιστα στη σημερινή συνεδρίαση καταλογίστηκαν
ποσά και για το τρίμηνο 7ο έως 10ο μήνα του 2014), καθώς και να ολοκληρωθούν οι
επαφές με τον δικηγόρο, προκειμένου η ΟΔΥΕ να διεκδικήσει αστικά όλα τα ποσά.
 
Τέλος, αποφασίστηκε να συμμετέχει ως μέλος της Επιτροπής Διαχείρισης της Ομάδας
στο f.b. η συνάδελφος Μαρία Μπάκα, από τα Διοικητικά Δικαστήρια της Θεσσαλονίκης,
η οποία αντικαθιστά τον παραιτηθέντα (για προσωπικούς λόγους) από τη θέση αυτή,
συνάδελφο Χρήστο Δαραμούσκα.

Συνάδελφοι, για τις εορτές των Χριστουγέννων και του Νέου Έτους, σας
ευχόμαστε να περάσετε όλοι με υγεία και ευχάριστη διάθεση τις ημέρες αυτές.
 

Με συναδελφικούς και αγωνιστικούς χαιρετισμούς.
 

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
 

 Ο Πρόεδρος                     Η Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Διαμάντης             Μαριάνθη Μισαηλίδου


